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Metodyka: przeprowadzenie SOOS

Opis stanu
= Podziat przestrzenny
= ZmiennosS¢ w czasie

Czynniki aktywne
dla ustalen
(trwate/ tymczasowe)

Ocena stanu

Kryteria: ‘

= Status ochrony ]

= Zasoby/ trendy dotyczgce Prognoza skutkow
zasobow, wzorzec » w zaleznosci od
rozmieszczenia, liczba

j * |ntensywnosci
gatunkow/ sktad gatunkowy

= ObciaZenie wstepne = (Czasu trwania/ czestotliwosci

* Funkcja i znaczenie = Zasiegu i rozpigtosci

ustalonych rejonéw ]
Cele » Ocena przewidywalnych znacznych
ekologiczne skutkow srodowiskowych
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Zegluga

niestabilno$¢

efekt odstraszania
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i wprowadzanie Szkodliwy wptyw/ X X X
L ych kod:
substancji (wypadki)
Zakiocenie fizyczne | Szkodliwy wplyw xt xt xt xt
podczas kotwiczenia |na dno morskie
Emisja "
. Szkodliwy wplyw
zanieczyszczen na jakos¢ powietrza
powietrza
Wprowadzanie
i rozprzestrzenianie  |Zmiana skladu gatunkow X
Jgatunkow inwazyjnych)
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